
ERC
40

(24,1%) 

Ciudadanos
29

(20,9%) 

JxC
(PDECat)

20
(13,6%) 

PSC
19

(14,7%) 

CEC-
Podemos

10
(8,4%)

PP
11

(9,3%)

CUP, 6
(5,7%)

C. Sí se Puede 
11 (8,9%)

PP 
11 (8,5%)

PSC-PSOE 16
(12,7%)

Ciudadanos
25 (17,9%)

CUP 10
(8,2%)

Juntos 
por el Sí
62 (39,6%) 

Elecciones autonómicas
27/09/2015

Mayoría absoluta (68)

ABSTENCIÓN

PARTICIPACIÓN

SEPARATISTAS UNIONISTAS «COMUNES*»

*Si tenemos en cuenta que «comunes» no apoyan
explícitamente la independencia, la suma de los
no soberanistas alcanza el 53,3% de los votos

Total diputados 
135

Radiografía del voto

Número de diputados. 
Entre paréntesis,
% sobre el voto válido 

II Encuesta noviembre 2017

BLOQUES:

ERCJxSí Cs PSCJxC CEC PP CUP Otros Blanco

EVOLUCIÓN DE INTENCIÓN DE VOTO (% de voto válido)

FICHA TÉCNICA: Universo: Españoles con 18 años y más. Ámbito regional. Muestra estratificada: 1.000 entrevistas con un margen de error aproximado de 3,3% para los datos globales y un nivel de confianza de 95,5% dos sigma y p/q=50/50. Muestreo:selección aleatoria proporcional 
de los municipios y de los entrevistados por tablas de números aleatorios y cuotas de edad y género. Entrevistas: Metodología telefónica. Distribución de la muestra: 87 municipios de Cataluña. 400 entrevistas en la provincia de Barcelona y 200 en cada una de las provincias de 
Tarragona, Gerona y Lérida. Trabajo de campo 13 al 23 de noviembre de 2017. Empresa: NC REPORT.
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